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Bitte geben Sie an, inwieweit Sie den folgenden Aussagen über die Lehrveranstaltung zustimmen.Bitte geben Sie an, inwieweit Sie den folgenden Aussagen über die Lehrveranstaltung zustimmen.

Die Lehrveranstaltung verläuft nach einer klaren
Gliederung.

stimme voll zustimme überhaupt
nicht zu
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Der Dozentin / Dem Dozenten scheint der Lernerfolg der
Studierenden wichtig zu sein.

stimme voll zustimme überhaupt
nicht zu
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Die Dozentin / Der Dozent gestaltet die
Lehrveranstaltung interessant.

stimme voll zustimme überhaupt
nicht zu
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Die Dozentin / Der Dozent verhält sich den
Studierenden gegenüber freundlich und respektvoll.

stimme voll zustimme überhaupt
nicht zu
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Die Dozentin / Der Dozent geht auf Fragen und
Anregungen der Studierenden ausreichend ein.

stimme voll zustimme überhaupt
nicht zu
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Die Dozentin / Der Dozent verdeutlicht die
Verwendbarkeit und den Nutzen des behandelten
Stoffes.

stimme voll zustimme überhaupt
nicht zu
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Die Art, wie die Lehrveranstaltung gestaltet ist, trägt zum
Verständnis des Stoffes bei.

stimme voll zustimme überhaupt
nicht zu
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Die Dozentin / Der Dozent setzt gute Hilfsmittel (z.B.
Skript, Präsentationen) zur Unterstützung des Lernens
ein.

stimme voll zustimme überhaupt
nicht zu
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Die Dozentin / Der Dozent fördert mein Interesse am
Themengebiet.

stimme voll zustimme überhaupt
nicht zu
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Die Dozentin / Der Dozent nutzt die zur Verfügung
stehende Zeit für das Wesentliche.

stimme voll zustimme überhaupt
nicht zu
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Die Dozentin / Der Dozent macht die Zusammenhänge
deutlich.

stimme voll zustimme überhaupt
nicht zu
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Die Dozentin / Der Dozent drückt sich klar und
verständlich aus.

stimme voll zustimme überhaupt
nicht zu
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Die Lehrveranstaltung gibt einen guten Überblick über
das Themengebiet. 

stimme voll zustimme überhaupt
nicht zu
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Die Schwierigkeit der Lehrveranstaltung ist... viel zu hochviel zu niedrig n=14
mw=3,1
s=0,5
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Der Stoffumfang der Lehrveranstaltung ist... viel zu großviel zu gering n=14
mw=3,3
s=0,6
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Das Tempo der Lehrveranstaltung ist... viel zu hochviel zu niedrig n=14
mw=3,3
s=0,6
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Insgesamt bin ich mit der Dozentin / dem Dozenten als
Veranstaltungsleiter/in sehr zufrieden.

stimme voll zustimme überhaupt
nicht zu
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Insgesamt bin ich mit der Lehrveranstaltung sehr
zufrieden.

stimme voll zustimme überhaupt
nicht zu
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Wie viel haben Sie in dieser Lehrveranstaltung gelernt? sehr vielsehr wenig n=13
mw=4,2
s=0,6
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Wie groß war Ihr Interesse am Veranstaltungsthema vor
Beginn der Lehrveranstaltung? 

sehr großsehr gering n=14
mw=4,1
s=1
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Was waren die Gründe für den Besuch der Lehrveranstaltung? Mehrfachnennung möglich
n=14wichtig für die Prüfung 64.3%

Pflichtveranstaltung 14.3%

aus besonderem Interesse 78.6%

um einen Überblick über das Fach zu erhalten 57.1%

wegen der Person des/der Dozent/in 42.9%

andere 0%
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Wie viel Zeit (in Stunden) wenden Sie im Durchschnitt pro Woche (außerhalb der Lehrveranstaltung) für die Erarbeitung des Stoffes
auf?

n=14
mw=2,5
s=0,7

0 0%

1 - 2 57.1%

3 - 4 35.7%

5 - 6 7.1%

mehr als 6 0%

An wie vielen Sitzungen der Lehrveranstaltung haben Sie gefehlt?
n=14
mw=2,1
s=0,6

0 14.3%

1 - 2 64.3%

mehr als 2 21.4%

In welchem Semester sind Sie gegenwärtig (in Ihrem Hauptfach) eingeschrieben?
n=14
mw=2,4
s=1,5

1 7.1%

2 78.6%

3 0%

4 7.1%

5 0%

6 0%

7 7.1%

8 0%

mehr als 8 0%

Mit welchem Abschluss endet Ihr derzeitiger Studiengang (im Hauptfach)?
n=14Bachelor 0%

Master 100%

Staatsexamen für das Lehramt 0%

Staatsexamen (Jura, Med., Pharm.) 0%

Kirchliches Examen 0%

Sonstiger Abschluss 0%

Bei dem Bachelor handelt es sich um einen...
(Die Anzahl der Antworten ergibt sich aus einem Filter
einer vorigen Frage)

Zu dieser Frage liegen keine Antworten vor.

Studiengang / Hauptfach (Kombi-Bachelor) / 1. Fach (Lehramt) (bitte Code aus der Liste verwenden):

02/010 (3 Nennungen)

02/015 (2 Nennungen)

19/008 (5 Nennungen)

nur für Lehramt oder Kombi-Bachelor: Bitte 1. Nebenfach (Kombi-Bachelor) oder 2. Fach (Lehramt) eintragen (bitte Code aus der
Liste verwenden):
(Die Anzahl der Antworten ergibt sich aus einem Filter einer vorigen Frage)

Zu dieser Frage liegen keine Antworten vor.
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nur für Lehramt oder Kombi-Bachelor (8 Sem.): Bitte 2. Nebenfach (Kombi-Bachelor) oder 3. Fach (Lehramt) eintragen (bitte Code
aus der Liste verwenden):
(Die Anzahl der Antworten ergibt sich aus einem Filter einer vorigen Frage)

Zu dieser Frage liegen keine Antworten vor.

Geschlecht:
n=14männlich 35.7%

weiblich 64.3%

divers 0%

Was gefällt Ihnen an dieser Lehrveranstaltung? (Hinweis des Datenschutzbeauftragten: Bitte beachten Sie, dass die Kommentare
unverändert im Bericht erscheinen)

The lecturer is very helpful to let discussions take place in the class. The content is also very interesting since it combines economics
with sociology and psychology.

Haben Sie Kritik oder Anregungen (z.B. auch hinsichlich der Räume, Ausstattung, zeitl. Organisation)?

I suggest for exercise classes to be more than 1,5 hour. When it gets more than than, people can get bored or distracted.
Also, I suggest to create a group for people to come and have free discussions about related topics, with presence of someone like
Prof. Vollan who can guide thoughts and discussions. I know it may be very difficult to do so, or even impossible, but I have a lot of
comments/questions in my mind that I want to have proper responses/answers for them but it could not be dealt with throughout the
class because of the time!
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Profillinie
Teilbereich: 02-Wirtschaftswissenschaften
Name der/des Lehrenden: Prof. Dr. Björn Vollan
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

Behavioral Economics and Sustainability

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

Bitte geben Sie an, inwieweit Sie den folgenden Aussagen über die Lehrveranstaltung zustimmen.Bitte geben Sie an, inwieweit Sie den folgenden Aussagen über die Lehrveranstaltung zustimmen.

Die Lehrveranstaltung verläuft nach einer klaren
Gliederung.

stimme
überhaupt nicht

zu

stimme voll zu
n=14 mw=4,5 md=4,5 s=0,5

Der Dozentin / Dem Dozenten scheint der
Lernerfolg der Studierenden wichtig zu sein.

stimme
überhaupt nicht

zu

stimme voll zu
n=14 mw=4,5 md=5,0 s=0,7

Die Dozentin / Der Dozent gestaltet die
Lehrveranstaltung interessant.

stimme
überhaupt nicht

zu

stimme voll zu
n=14 mw=4,5 md=5,0 s=0,8

Die Dozentin / Der Dozent verhält sich den
Studierenden gegenüber freundlich und respektvoll.

stimme
überhaupt nicht

zu

stimme voll zu
n=14 mw=4,9 md=5,0 s=0,3

Die Dozentin / Der Dozent geht auf Fragen und
Anregungen der Studierenden ausreichend ein.

stimme
überhaupt nicht

zu

stimme voll zu
n=13 mw=4,8 md=5,0 s=0,4

Die Dozentin / Der Dozent verdeutlicht die
Verwendbarkeit und den Nutzen des behandelten
Stoffes.

stimme
überhaupt nicht

zu

stimme voll zu
n=14 mw=4,4 md=5,0 s=0,8

Die Art, wie die Lehrveranstaltung gestaltet ist, trägt
zum Verständnis des Stoffes bei.

stimme
überhaupt nicht

zu

stimme voll zu
n=14 mw=4,6 md=5,0 s=0,6

Die Dozentin / Der Dozent setzt gute Hilfsmittel (z.
B. Skript, Präsentationen) zur Unterstützung des
Lernens ein.

stimme
überhaupt nicht

zu

stimme voll zu
n=14 mw=4,7 md=5,0 s=0,6

Die Dozentin / Der Dozent fördert mein Interesse
am Themengebiet.

stimme
überhaupt nicht

zu

stimme voll zu
n=14 mw=4,9 md=5,0 s=0,4

Die Dozentin / Der Dozent nutzt die zur Verfügung
stehende Zeit für das Wesentliche.

stimme
überhaupt nicht

zu

stimme voll zu
n=14 mw=4,6 md=5,0 s=0,6

Die Dozentin / Der Dozent macht die
Zusammenhänge deutlich.

stimme
überhaupt nicht

zu

stimme voll zu
n=14 mw=4,6 md=5,0 s=0,5

Die Dozentin / Der Dozent drückt sich klar und
verständlich aus.

stimme
überhaupt nicht

zu

stimme voll zu
n=14 mw=4,7 md=5,0 s=0,5

Die Lehrveranstaltung gibt einen guten Überblick
über das Themengebiet. 

stimme
überhaupt nicht

zu

stimme voll zu
n=14 mw=4,8 md=5,0 s=0,4

Die Schwierigkeit der Lehrveranstaltung ist... viel zu niedrig viel zu hoch
n=14 mw=3,1 md=3,0 s=0,5

Der Stoffumfang der Lehrveranstaltung ist... viel zu gering viel zu groß
n=14 mw=3,3 md=3,0 s=0,6

Das Tempo der Lehrveranstaltung ist... viel zu niedrig viel zu hoch
n=14 mw=3,3 md=3,0 s=0,6

Insgesamt bin ich mit der Dozentin / dem Dozenten
als Veranstaltungsleiter/in sehr zufrieden.

stimme
überhaupt nicht

zu

stimme voll zu
n=14 mw=4,6 md=5,0 s=0,5

Insgesamt bin ich mit der Lehrveranstaltung sehr
zufrieden.

stimme
überhaupt nicht

zu

stimme voll zu
n=14 mw=4,5 md=4,5 s=0,5

Wie viel haben Sie in dieser Lehrveranstaltung
gelernt?

sehr wenig sehr viel
n=13 mw=4,2 md=4,0 s=0,6

Wie groß war Ihr Interesse am Veranstaltungsthema
vor Beginn der Lehrveranstaltung? 

sehr gering sehr groß
n=14 mw=4,1 md=4,5 s=1,0


